



BESCHEINIGUNG

Dem Unternehmer auszustellende Bescheinigung gemäß Artikel 29 Absatz 1 der Verordnung (EG) Nr. 834/2007

1.Nummer der Bescheinigung: DE-2020-144764-1046205

2. Name und Anschrift des Unternehmers:

A+S BIOTEC GMBH Schloßstr. 8-12 66333 Völklingen

DE-SL-005-03878-BD Haupttätigkeit: VERARBEITUNG - VERGABE VON LOHNAUFTRÄGEN 3.Name, Anschrift und Codenummer der Kontrollstelle/Kontrollbehörde:

Ecocert IMO GmbH Max-Stromeyer-Str. 57 D-78467 Konstanz

DE-ÖKO-005

4.Erzeugnisgruppen/Tätigkeit Verarbeitete Erzeugnisse

5.definiert als Ökologisches Erzeugnis

6.Gültigkeitsdauer: Verarbeitete Erzeugnisse von 22.05.2020 bis 31.01.2022

7. Datum der Kontrolle(n):

29.04.2020

8.Diese Bescheinigung wurde auf Basis von Artikel 29 Absatz 1 der Verordnung (EG) Nr. 834/2007 und der Verordnung (EG) Nr. 889/2008 ausgestellt. Der angegebene Unternehmer hat seine Tätigkeiten der Kontrolle unterstellt und erfüllt die Anforderungen der beiden Verordnungen.

Datum, Ort: 22.05.2020, Konstanz

Lisa WEINMANN, Ecocert IMO GmbH

Die Echtheit und Gültigkeit dieses Dokuments kann auf www.ecocert.com überprüft werden







Anlage zur Bescheinigung Nr. DE-2020-144764-1046205

Alle hier aufgeführten Feldfrüchte, Tiere und Verarbeitungserzeugnisse und deren Einstufungen beziehen sich auf die in den Feldern 4 und 5 der oben genannten Bescheinigung anzugebenden Informationen.

Erzeugnisse Einstufung

Verarbeitete Erzeugnisse

Frucht- und Gemüseerzeugnisse
Obst- und Gemüsepulver
Ökologisches Erzeugnis
Getreidemühlenerzeugnisse

Getreidemehl Ökologisches Erzeugnis

Getrocknete und mikronisierte Getreideerzeugnisse Ökologisches Erzeugnis verarbeiteter Kaffee und Tee

Kaffee und Kaffeeerzeugnisse Ökologisches Erzeugnis

Zutaten für verarbeitete Lebensmittel

Sauerteig Ökologisches Erzeugnis